Egy zért, kozelitSleg vizszintes palya vizszintestsl valo eltérését agy vizsgaljuk, hogy korbeguritunk egy golyot és
maéasodpercenként megmérjiik a golyo altal megtett utat. Az eredményeket a kovetkezs tablazat tartalmazza.

t(s) | s(cm) | t(s) | s(cm) | t(s) | s(cm) | ¢(s) | s (cm)
0 0 6 116,4 12 220,8 18 295,4
1 20 7 135,3 13 235,0 19 306,4
2 39,6 8 153,8 14 2482 20 317,1
3 58,9 9 1718 15 260,6
4 78,1 10 189,1 16 272,5
5 97,3 11 205,5 17 284,1

Abrazoljuk a megtett Gt-magassag Osszefiiggést ! A palya keriilete 3 méter.



